

2015

马府恒安建连基，忠杰信义铸鸿业
汉庭监固似春长，贤士理司画丹青



喜讯 2015 回顾 2014 历程
展望 2015 宏图

- 1、公司获“2013-2014 年度中国监理行业先进企业”。
- 2、济南市生活废品处理中心项目一期工程被评为“2014 年度山东省市政金杯示范工程”。



2014年全年工作总结



再创公司历年来经营工作的最好水平，超额完成董事会年初制定的各项经营目标，为明年的公司各项工作奠定了良好的基础。

一、2014年收获的荣誉。

2014年公司获得泰山杯3项，泉城杯1项，市政金杯奖1项，优质结构奖3项，园林绿化优质工程奖一项。值得一提的是，公司在2015年1月的全国监理会议上，被中国建设监理协会评为“全国优秀监理企业”，郭戈和胡群峰被评为全国优秀总监和优秀监理工程师，这也是我们公司历史上首个全国先进监理称号，是社会各界对我们公司全体员工多年来对监理事业的坚持和不懈努力的认可和肯定，我们一定要加倍的努力，以更优秀的业绩报答各界朋友的支持和厚爱。

二、市场经营情况。

全年经营完成合同签约额创历史新高，环能项目的市场经营实现了大的突破，在电力、垃圾焚烧发电领域先后中标了

- ①疆国投罗钾的3×50MW机组项目；
- ②深圳绿色动力新能源公司的天津2×300t/d垃圾焚烧项目；
- ③福建圣元环保公司菏泽郓城2×600t/d垃圾焚烧项目；
- ④光大环境公司菏泽垃圾焚烧2×250t/d项目；
- ⑤中国再生资源公司山东分公司临沂固体废物处理项目；
- ⑥华润风力发电沂水5MW项目的后续项目；
- ⑦河北电投的营南风力发电项目；

1、公司确定的以工业项目、环保节能减排、清洁能源为重点的市场经营战略，终经过多年坚持不懈的努力，在2014年有了突破性发展，以2004年临沂中环项目为起点，2009年中标威海及青岛城市垃圾焚烧项目为新的转折点，以2012年中标南京江北2000吨/d垃圾焚烧为突破点，全年环保新能源项目合同突破1200万元。以王璋、韩肇元、杨小虎、王泽清、张波、郭戈等为代表的公司总监，作为电力工程及垃圾焚烧和清洁能源领域的开拓者，发扬了不畏艰难和锲而不舍、勇挑重担的奉献精神，带

2014年面对国家宏观经济发展变缓，信贷政策收紧、公建项目减少、房地产市场萎缩等多种不利条件，在设计院党委和董事会的正确领导下，公司领导班子带领全体员工发扬“团队、敬业、务实、创新”的企业精神，依靠公司员工的集体力量，团结拼搏，同舟共济，

领各自的项目部团队，不断探索做好这些以前未接触领域项目的工程特点和监理规律，在为业主提供了比较到位监理服务的同时，培养了公司的专业团队，积累了经验，树立了公司在行业的知名度和美誉度，这是我们今年环能项目市场取得成绩的主要原因。

2、今年民用建筑市场和市政工程的监理经营工作，受到宏观经济形势的影响明显，市场竞争激烈，通过公司上下的共同努力，也取得了不错的成绩：

- (1)成功中标济南城投公司下的保障安置房项目；
- (2)中标临沂市南京路跨河大桥等市政工程项目，实现公司在市政工程领域新的突破；
- (3)承担了济南第一个住宅产业化示范项目，济南城投公司的港新苑保障房项目管理，希望以此进一步开启恒信的项目管理市场。

3、西北事业部初见成效。

三、全年项目实施情况的回顾

2014年公司始终以保证工作质量和安全为工作核心，不断加强对驻地项目部履行质量安全监理职责的巡视检查和考核力度，全年工作总体上项目实施的比较顺利，未出现重大的安全质量事故，一批项目部的监理团队表现出色，以他们艰苦的努力付出，和专业、敬业的到位服务，为项目部的质量安全起到了保驾护航的作用，用自己的行动诠释了监理为客户创造价值的理念。2014年表现比较突出的项目有：

- 1、南京江北生活垃圾2000t/d焚烧电厂项目。

该项目作为南京市青奥会的重点工程，同时也是公司迄今为止所承担的规模最大的垃圾焚烧项目，已经顺利通过调试，并进入试运行。自项目开工以来，总监韩肇元、总监代表贾连德带领项目团队，注意加强和业主及参与方的协调沟通，紧紧围绕项目的质量和安全，抓好制度的落实，保证了项目的顺利实施。在今年进入设备安装阶段的关键时期，王泽清总监接替韩肇元不畏艰难，担负起设备安装、调试和试运行阶段总监的重担，到任后积极熟悉项目前期情况，抓好和业主各相关部门管理人员的沟通协调，总是在现场的一线及时发现问题和解决问题，用以身作则的模范精神带动和团结了项目部的全体人员，凝聚大家的集体智慧，以我们专业到位的监理工作得到业主的认可，保证了安装阶段项目的顺利进行。

- 2、国投罗钾项目、张马屯住宅项目部、城投西蒋裕安置房项目部、临清华美医院项目、鲁能领袖城项目部、港新苑项目管理部、临沂高架桥项目部、天津蓟县垃圾焚烧项目部等总监，都把项目利益放在首位，兢兢业业，踏实工作，监理工作到位，业主的满意度不断提升，不断巩固了恒信公司在行业的知名度，这与我们公司多年来一直致力于提升服务质量、追求为客户创造价值和创行业品牌企业的理念是分不开的，是我们多年来不断坚持和追求